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PREDLOG PLATFORME ZA UČEŠĆE DELEGACIJE CRNE GORE, KOJU PREDVODI SRĐAN 

DARMANOVIĆ,  MINISTAR VANJSKIH POSLOVA , NA DRUGOM SASTANKU NA 

VISOKOM NIVOU U OKVIRU FRANCUSKO-NJEMAČKE INICIJATIVE O SUZBIJANJU 

ILEGALNE TRGOVINE MALIM I LAKIM ORUŽJEM NA ZAPADNOM BALKANU, BERLIN, 
SAVEZNA REPUBLIKA NJEMAČKA, 31. JANUAR 2020. GODINE  

 

I  

Delegacija Crne Gore učestvovaće na drugom sastanku na visokom nivou u okviru francusko-

njemačke inicijative o suzbijanju ilegalne trgovine malim i lakim oružjem na Zapadnom 

Balkanu, koji će se održati u Berlinu, 31. januara 2020. godine. Delegaciju Crne Gore na 

sastanku predvodiće ministar vanjskih poslova prof. Dr Srđan Darmanović.  

Nakon prvog sastanka na visokom nivou u okviru francusko-njemačke inicijative održanog u 

Parizu 11. decembra 2018. godine, navedeni skup će biti prilika da se rezimira napredak 

ostvaren u domenu borbe protiv ilegalne trgovine malokalibarskim i lakim oružjem i 

pripadajućom municijom na prostoru Zapadnog Balkana, kao i priliku da se reflektuje napor 
država u sprovođenju "Mape puta". 

II  

Na sastanku na visokom nivou će učestvovati ministri vanjskih i unutrašnjih poslova zemalja 

Zapadnog Balkana koji će ukazati na prioritete definisane u nacionalnim akcionim 

planovima. Sastanak je prilika za raspravu o donatorskim aranžmanima i mehanizmima 

finansiranja sprovođenja aktivnosti i ciljeva sadržanih u Mapi puta za održivo rješenje za 

suzbijanje nedozvoljenog posjedovanja, zloupotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim 

oružjem/vatrenim oružjem i pripadajućom municijom/ na Zapadnom Balkanu od 2019. do 

2025. godine, kao i mogućnost za predstavljanje daljih vizija i očekivanje od zemalja Regiona 
u pogledu ostvarivanja ciljeva sadržanih u Mapi puta.  

U okviru sastanka će biti upriličen radni ručak za ministre vanjskih poslova regiona, čiji će 

domaćini biti ministar vanjskih poslova Savezne Republike Njemačke Hejko Mas i Republike 

Francuske Žan Iv Le Drian, što predstavlja šansu za razmjenu mišljenja o strateškim temama 

i cjelokupnoj situaciji u regionu. Sastanak će omogućiti pregled progresa ostvarenog u 

prethodnoj godini u okviru dostizanja ciljeva Mape puta, a koja za  cilj ima pružanje odgovora 

na ozbiljne bezbjednosne izazove koji proističu iz nelegalne trgovine malog i lakog oružja. 

Ovaj proces je komplementaran integracionom procesu Crne Gore u EU i njenom nastojanju 
da doprinese stabilnosti regiona.  

 Afirmacija značaja koji Crna Gora pridaje tematici suzbijanja ilegalne trgovine malim i lakim 

oružjem, kao ozbiljne prijetnje globalnom miru, procesu pomirenja u konfliktnim 



područjima demonstira učešće delegacije Crne Gore.  Ujedno učešće delegacije dokazuje 

posvećenost Crne Gore očuvanju međunarodnog mira i bezbjednosti, borbi protiv 
organizovanog kriminala i terorizma, i sprječavanje širenja malog i lakog naoružanja. 

 

III 

Mapa puta je dokument koji je nastao u saradnji nadležnih institucija u Regionu, a pod 

pokroviteljstvom Savezne Republike Njemačke u koordinaciji sa Velikom Britanijom, 

Republikom Francuskom i Evropskom komisijom, uz stručnu podršku SEESAC-a i koji je 

usvojen od strane ministara unutrašnjih poslova na Samitu Berlinskog procesa koji je održan 

u Londonu 2018. godine .  

 Dokument je sačinjen na osnovu Zajedničke izjave zamjenika ministara unutrašnjih poslova 

i zamjenika ministara vanjskih poslova zemalja Jugoistočne Evrope, na osnovu elemenata 

Mape puta koji su definisani na sastanku u Podgorici održanom u februaru 2018. godine.  

Mapa puta treba da posluži kao vodeći dokument koji je sačinjen u nadležnosti regionalnih 

organa, u cilju postizanja održivog rešenja za suzbijanje nedozvoljenog posjedovanja, 

zloupotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim oružjem i pripadajućom municijom na 

Zapadnom Balkanu i sadrži neke od ključnih bezbjednosnih uslova neophodnih za 
punopravno članstvo u Evropskoj uniji. 

Imajući u vidu značaj ovog pitanja u integracionom procesu, a naročito obaveza koje 

preuzimamo kroz pregovaračko poglavlje 24 u dijelu borbe protiv organizovanog kriminiala 

i prevencije terorizma, Vlada Crne Gore je na predlog Ministarstva unutrašnjih poslova 

krajem 2018. godine usvojila Strategiju za suzbijanje nedozvoljenog posjedovanja, 

zloupotrebe i trgovine malokalibarskim i lakim oružjem i municijom za period 2019-2025 

godina, koja je upotpunosti usaglašena sa ciljevima definisanim pomenutom mapom. 

Sastanak u Berlinu će biti prilika da se izvijesti o najvažnijim rezultatima postignutim nakon 

prve godine sprovođenja mjera definisanih strategijom i pratećim akcionim planom, kao i da 

se izvijesti o prioritetimaza  naredni period.  

Dokument će neposredno doprinijeti ostvarivanju cilja održivog razvoja broj 16, s posebnim 

osvrtom na podcilj 16.4. koji podrazumijeva značajno smanjenje nezakonitih tokova novca i 

oružja do 2030. godine. 

Crna Gora kontinuirano nadograđuje i produbljuje bliske partnerske odnose sa zemljama 

Regiona, aktivno doprinoseći naporima i u ovom domenu, uključujući redovno učešće na 

važnim aktivnostima i skupovima. Inicijativa je na liniji strateškog opredjeljenja Crne Gore i 

njene posvećenosti jačanju regionalne saradnje, u iznalaženju odgovora na regionalne, ali i 

globalne izazove i prijetnje.  

IV  



Delegaciju Crne Gore na drugom sastanku na visokom nivou u okviru francusko-njemačke 

inicijative o suzbijanju ilegalne trgovine malim i lakim oružjem na Zapadnom Balkanu, koju 
će predvoditi ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović, će sačinjavati: 

1. Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova; 

2. Vera Kuliš, ambasadorka Crne Gore u Saveznoj Republici Njemačkoj; 
3. Đorđe Janković, šef Kabineta ministra vanjskih poslova;  
4. Ivana Kovačević, šefica Kabineta ministra unutrašnjih poslova,  
5. Mladen Marković, predsjednik Nacionalne komisije za malo i lako oružje; 
6. Milena Kalezić, I sekretarka u Kabinetu ministra vanjskih poslova ; 
7. Ivana Bulatović, ataše u Ministarstvu vanjskih poslova;. 

 

Troškovi puta Delegacije padaju na teret institucija iz kojih dolaze, dok su troškovi smještaja 

pokriveni od strane organizatora.  

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od _________________ 2020. godine, razmotrila i utvrdila 

Platformu za učešće Delegacije Crne Gore koju predvodi Srđan Darmanović, ministar 

vanjskih poslova, na drugom sastanku na visokom nivou u okviru francusko-njemačke 

inicijative o suzbijanju ilegalne trgovine malim i lakim oružjem na Zapadnom Balkanu, koji 

će se održati u Berlinu, 31. januara 2020. godine 

 2. Za članove Delegacije određuju se: 

     -      Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova; 

    -  Vera Kuliš, ambasadorka Crne Gore u Saveznoj Republici Njemačkoj; 

    - Đorđe Janković, šef Kabineta ministra vanjskih poslova;  

    -  Ivana Kovačević, šefica Kabineta ministra unutrašnjih poslova, 

    -         Mladen Marković, predsjednik Nacionalne komisije za malo i lako oružje; 

   - Milena Kalezić, I sekretarka u Kabinetu ministra vanjskih poslova ; 

   - Ivana Bulatović, ataše u Ministarstvu vanjskih poslova. 
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